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ماليات علي الحساب واردات کالا

 

شماره:70275/1815/232
تاريخ:20/07/1387

پيوست:دارد
 

دستورالعمل
 

م53487163

 
ادارات کل امور مالياتي .......مخاطبين / ذينفعان

امور مالياتي شهر واستان تهران
ماليات علي الحساب واردات کالاموضوع

احتراماً، پيرو دستورالعمل شماره 532   87    163    م    صادره به شماره 61150 مورخ 25/6/1387 منضم به بخشنامه شماره 7-50636
وزارت متبوع وصورتجلسه ودستورالعمل اجرائي مربوط در خصوص 2% ماليات علي الحساب واردات کالا به منظور اجراي مطلوبتر آن مراتب

شرح زير مقرر مي دارد:
1- به منظور تکريم مؤديان محترم وتسريع در امور مراجعان ترتيبي اتخاذ گردد تا اطلاع رساني لازم با درج آگهي در جرايد استاني وهمچنين

اطلاعيه در محل گمرکات مربوط ومکاتبه با مؤديان ذيربط به نحوه مقتضي انجام گيرد.
2- در اجراي بند يک صورتجلسه ارسالي منضم به دستورالعمل مذکور ترتيبي اتخاذ گردد تا با هماهنگي گمرکات ذيربط با در نظر گرفتن
مبادلات وفاصله گمرک با ادارات امور مالياتي نسبت به استقرار مأموران مالياتي درمبادي گمرک در صورت لزوم اقدام ومشخصات همکاران

طي ليستي با   ذکر نام ونام خانوادگي، شماره پرسنلي، سمت ومحل گمرک به دفتر امور تشخيص مالياتي اعلام گردد.
3- با عنايت به بند 6 صورتجلسه ياد شده عليرغم مفاد بخشنامه وزارت متبوع، با هماهنگي گمرک مقرر گرديد ماليات متعلق توسط ادارات
مالياتي دريافت وگواهي لازم جهت جزء ب بند 2 بخشنامه مذکور صادر گردد. بنا براين مقتضي است ادارات امور مالياتي با رعايت مفاد بخ
ودستورالعمل مذکور پس از تع�ن ماليات متعلق (در موارد مشمول) ضمن صدور قبض پرداخت ماليات (در فرمهاي موجود) پس از پرداخت

مزبور توسط مؤدي مطابق دستورالعمل اجرائي نسبت به صدور گواهي لازم اقدام نمايند.
4- به منظور اعمال نظارت لازم ترتيبي اتخاذ گردد تا گواهي هاي صادره حتي الامکان در پايان هر روز از طريق تماس تلفني و... با گمرکات

کنترل گردد.
5- براي صدور گواهي از شماره سريال استفاده تا امکان کنترل آن به آساني ميسر گردد.

6- با توجه به دستورالعمل فوق الاشاره، مفاد جزء ب بند (5) دستورالعمل شماره 92286 مورخ 19/10/1386 صرفاً در خصوص وکالت لغو
است. ليکن ساير مفاد دستورالعمل ياد شده در خصوص صلح به قوت خود باقي است. در اين صورت ادارات امور مالياتي علاوه بر رعايت

دستورالمل مذکور مکلف به رعايت مفاد دستورالعمل صدرالاشاره خواهند بود.
7- با عنايت به نامه شماره 34/99 مورخ 31/6/87 وزير محترم امور اقتصادي ودارايي عنوان رئيس کل محترم گمرک، کالاهاي مشمول مال

ارزش افزوده مشمول 2% علي الحساب موضوع بخشنامه مورد نظر نخواهند بود.
8- ترتيبي اتخاذ گردد تا زمان استقرار مأموران مالياتي در محل گمرکات، ادارات ذيربط در اسرع وقت نسبت به صدور گواهي لازم برابر دستو

اجرايي مربوط اقدام نمايند.
9- فهرست موضوع جزء الف بند 2 بخشنامه طي نامه شماره 62238/1684/232 مورخ 27/6/87 (پيوست) به گمرک جمهوري اسلامي
اعلام گرديده است بنا براين واردکنندگان موضوع جزء هاي الف، ج، د وهـ بخشنامه وهمچنين مشمولين ماليات بر ارزش افزوده نيازي به د

گواهي از ادارات امور مالياتي نداشته وگمرک راساً اقدام لازم بعمل خواهد آورد.
10- تعريف واحد توليدي بشرح قسمت اول بند الف دستورالعمل نحوه صدور گواهي (موضوع پيوست دستورالعمل صدرالاشاره) بشرح زير

مي گردد:
واحـد توليـدي: در ايـن دستورالعمل کليه اشخاص اعم از حقيقي وحقوقي داراي مجوز تأسيس يا پروانه بهره برداري از وزارتخانه ذيربط

توليدي تلقي مي گردند.
در ضمن در ارتباط با اجراي مطلوب دستورالعمل، هماهنگي هاي لازم از طرف گمرک جمهوري اسلامي ايـران بـا ادارات کـل گـمــرک ســ
کــشـور بــعــمــل آمـده اسـت کـه بـه پيــوست نـامـه شـمـاره 183094/91560/113/144/73/268 مورخ 14/7/1387 دفتر

گمرک جهت اطلاع ارسال مي گردد.
 

محمود
معاون ع

 
 
 

بازگشت
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شماره:183094/91560/113/144/73/268
تاريخ:14/07/1387

پيوست:
 

به : گمرک ........................
از : دفتر واردات

 
با سلام

پيوست دو برگ تصوير بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/87 سرپرست وقت وزارت امور اقتصادي ودارائي ودستورالعمل نحوه گواهي
بخشنامه در ارتباط با دو درصد ماليات علي الحساب وصورت جلسه تصميمات اخذ شده ارسال اشعار ميدارد در زمان ترخيص از کليه وارد کنند
از جمله اشخاص حقيقي يا حقوقي دارنده کارت بازرگاني يا کارت پيله وري وهمچنين اشخاص فاقد کارت بازرگاني دو درصد ماليات علي الح

مجموع ارزش گمرکي کالا (سيف) وحقوق ورودي حسب دستورالعمل اجرائي در صورت جلسه صادره اخذ نمايند.
ضمناً بر اساس نامه شماره 99134 مورخ 3/6/87 وزير محترم امور اقتصادي ودارائي (تصوير پيوست) اشخاص که در اجراي قانون ماليات

افزوده مشمول ماليات وعوارض موضوعه مي باشند مشمول پرداخت دو درصد ماليات علي الحساب نخواهد بود. ودر اجراي جزء الف بند 2 ب
شماره 50636 مورخ 8/4/87 وزارت امور اقتصادي ودارائي (تصوير پيوست) نامه شماره 62238 مورخ 3/6/87 سازمان امور مالياتي

فهرست وزارتخانه ها، مؤسسات دولتي، شهرداريها وبنگاه هايي که بودجه آنها توسط دولت تأمين مي شود جهت اطلاع واقدام لازم با رعاي
مقررات به پيوست ارسال مي گردد. خواهشمند است مطابق دستورالعمل شماره 33375/833/4/51 مورخ  مراتب را به گمرکات و واحدهاي

ابلاغ نموده ودر صورت هر گونه مشکل وابهام با شماره تلفن هاي 30 الي 88501425- داخلي 250 و 247 دفتر واردات گمرک ايران تماس
نمايند. مسئوليت حسن اجراي اين بخشنامه به عهده ناظرين ومديران کل ومديريت محترم گمرکات اجراي مي باشد.

 
ناصر ا
مدير کل دفت

 
 

صورتجلسه
 

در ساعت 14 روز يکشنبه مورخ 23/4/1387 جلسه اي با حضور آقايان نادري، ابراهيمي، پور کيايي از گمرک وشکري، شايسته وپاکدامن از
امور مالياتي جهت بررسي راهکار اجرائي موضوع بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/1387 وزارت متبوع در خصوص اخذ 3% ماليات علي الح

واردات کالا، در محل دفتر معاونت امور گمرکي گمرگ ايران تشکيل گرديد.
پس از بحث وبررسي در خصوص علل صدور بخشنامه مذکور مبني بر اخذ 2% (دو درصد) ماليات علي الحساب از واردات ونحوه تدوين آن
اين بخشنامه با همکاري وهماهنگي نمايندگان معرفي شده از طرف گمرک جمهوري اسلامي ايران وسازمان امور مالياتي تدوين گرديده است
توجه به برخي مسائل ومشکلات موجود از جمله امکان سوء استفاده وجعل بعلت عدم امکان کنترل هاي لازم از سوي گمرک به دليل محدودي
موجود مانند عدم دسترسي به حساب مربوطه وهمچنين مسئوليت انجام اين امور توسط مأموران گمرک وساير مسائل ومشکلات اجرائي،

گمرک پيشنهاد گرديد سازمان امور مالياتي مسئوليت اين امر را به عهده گيرد که به اين ترتيب تصميمات زير اتخاذ گرديد.
تصميمات

1- سازمان امور مالياتي کشور با هماهنگي گمرک در مبادي گمرکات کشور نماينده اي را به منظوراجرايي شدن دستورالعمل مذکور مستقر نمايد
2- گمرک حتي المقدور امکانات لازم از قبيل مکان مناسب، دوخط تلفن (يکي براي ارتباطات وديگري براي راه اندازي سيستم قبض بانکي

استقرار مأموران مالياتي وراه اندازي سيستم قبض بانک در گمرکات مورد نظر فراهم نمايد. (با اعتبارات سازمان امور مالياتي)
3- گواهي اخذ ماليات علي الحساب با عدم شمول ماليات موردنظر از طرف نماينده سازمان يا اداره امور مالياتي ذيربط حسب مورد صادر گردد
4- گمرک با اخذ گواهي از نمايندگان مستقر در گمرک يا اداره امور مالياتي ذيربط (در مواردي که نماينده در گمرک مستقر نسيت) نسبت به

کالا در مورد جزء (ب) بند (4) بخشنامه مذکور اقدام نمايند.
5- مواردي که کالا مشمول ماليات علي الحساب نمي باشد با بررسي موضوع از طرف گمرک نسبت به ترخيص کالا اقدام شود.

6- ماليات علي الحساب توسط سازمان امور مالياتي در مرحله اظهار کالا محاسبه و اخذ در صورت مابه التفاوت در ارزش ابرازي وتع�ن شد
گمرک، گمرک مکلف است مراتب را مجدداً جهت اخذ ماليات مابه التفاوت به نماينده سازمان يا اداره امور مالياتي اعلام تا نسبت به اخذ مالي

التفاوت وصدور گواهي لازم اقدام گردد.
7- دستورالعمل اجرايي بخشنامه مذکور متناسب با تصميمات اتخاذ شده با هماهنگي طرفين تنظيم شود.

8- فرم گواهي اخذ ماليات علي الحساب وعدم شمول ماليات، بازنگري وضمن تکميل اطلاعات مورد نياز، ايمني لازم در جهت جلوگيري از جعل
گرفته شود.

 
محل امضاء نمايندگان گمرک جمهوري اسلامي ايران

 
 
 

محل امضاء نمايندگان سازمان امور مالياتي کشور
 
 
 
 

بازگشت
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                                                                                                         شماره:
                                                                                                        تاريخ:        

                                                                                                   شماره پرونده:
 

گواهي پرداخت يا عدم شمول ماليات علي الحساب واردات کالا
                                                                              شماره سريال:

اداره کل امور مالياتي                          اداه امور مالياتي شماره                    گروه مالياتي شماره                         واحد مالياتي شماره
نشاني                                                   تلفن                                          شماره پستي

          

اداره گمرک ...........
           احتراماً در اجراي بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/87 وزارت متبوع به استحضار مي رساند:

ترخيص کالا يا کالاهاي وارداتي موضوع ثبت سفارش شماره                                   مورخ                               با مشخصات زير:
شماره کوتاژنوع کالارديف

يا اظهار
کد شناسايي
وارد کننده

ارزشتعداد کالاوزن کالا
حقوق وعوارضارزش کالا

گمرکي
جمع ار

         
         
         
         
 

توسط شخص حقوقي / حقيقي:
شخص
حقوقي

تاريخ
ثبت

شماره
ثبت

محل
ثبت

شماره کارت بازرگاني                       شماره اقتصادي

                    
 

نشاني :                                                                  تلفن:                                  
 شماره پستي:

 
شخص
حقيقي

نام
پدر

تاريخ
تولد

شماره
شناسنامه

شماره کارت بازرگاني                       شماره اقتصادي

                    
 
 

شماره ملي                                                                             شماره پستي
نشاني:                                                                                تلفن:

 
 

مؤدي اداره کل امور مالياتي                             به شماره پرونده                                            با توجه به:
o پرداخت 2% ماليات علي الحساب طي قبض پرداخت شماره                            مورخ                         به مبلغ (به حروف)              

ریال
o عدم شمول ماليات علي الحساب با توجه به جزء (ب) بند 2 بخشنامه فوق الاشاره.

بلا مانع مي باشد.                                                                                                 نام ونام خانوادگي
                                                                                                                              سمت
                                                                                                                      مهر وامضاء

 
 
 
 

اعتبار اين گواهي از تاريخ صدور به مدت سه ماه مي باشد.
اين گواهي به صورت غير مخدوش وبدون خط خوردگي معتبر است.

اين گواهي از جمله اسناد رسمي دولت محسوب مي شود وهر گونه دخل وتصرف وسوء استفاده از آن مشمول مقررات راجع به قانون مج
اسلامي خواهد بود.

 
 
 
 

بازگشت
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شماره:61150

تاريخ:25/06/1387
پيوست:دارد

 
دستورالعمل

 

م53287163

 
امور مالياتي شهر واستان تهرانمخاطبين/ ذينفعان

ادارات کل امور مالياتي استان
ماليات علي الحساب واردات کالاموضوع

به پيوست تصوير بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/1387 وزارت متبوع عنوان رئيس کل محترم گمرک جمهوري اسلامي ايران در خصوص
ماليات علي الحساب واردات کالا در اجراي مقررات ماده 163 قانون مالياتهاي مستقيم به انضمام تصوير صورتجلسه مورخ 23/4/1387 نما
اين سازمان وگمرک به همراه دستورالعمل اجرائي مربوط وفرم گواهي مورد نظر ارسال مي گردد. مقتضي است ترتيبي اتخاذ گردد به منظور

صحيح مقررات تمهيدات لازم مطابق مفاد صورتجلسه ودستورالعمل ياد شده بکار گرفته شود.
 

علي اکبر عرب
 

 
 
 

شماره:50636
تاريخ:08/04/1387

پيوست:
 

جناب آقاي اردشير محمدي
رئيس کل محترم گمرک جمهوري اسلامي ايران

 
سلام عليکم

بنا به اختيار حاصل از ماده 163 قانون مالياتهاي مستقيم مصوب اسفند ماه 1366 واصلاحخيه هاي بعدي آن مقرر مي دارد:
1- از تاريخ ................... کليه وارد کنندگان کالا از جمله اشخاص حقيقي يا حقوقي دارنده کارت بازرگاني يا کارت پيله وري وهمچنين اشخا
کارت بازرگاني، مشمول پرداخت معادل (2%) مجموع ارزش گمرکي کالا وحقوق ورودي مندرج در پروانه گمرکي، بعنوان ماليات علي الحساب

بود.
الف) مبلغ ماليات علي الحساب قابل پرداخت بر مبناي جمع ارزش گمرکي کالا وحقوق ورودي مندرج در پروانه گمرکي توسط گمرکات سراس

تع�ن مي گردد.
ب) پس از تع�ن مبلغ ماليات علي الحساب توسط گمرکات کشور، قبض پرداخت ماليات علي الحساب بنام شخص حقيقي يا حقوقي (وارد

کالا) با ذکر مشخصات از طريق گمرکات ذيربط تهيه وبراي پرداخت به وارد کننده کالا تسليم مي شود. (قبض مذکور در چهار نسخه تهيه، که نس
مربوط به اداره امور مالياتي، نسخه دوم مربوط به مؤدي مالياتي، نسخه سوم مربوط به بانک دريافت کننده وجه ونسخه چهارم مربوط به

خواهد بود.) قبض هاي مورد اشاره به تعداد کافي از طرف سازمان امور مالياتي در اختيار گمرکات سراسر کشور قرار مي گيرد.
ج) اشخاص حقيقي وحقوقي وارد کننده کالا مکلفند ماليات متعلق را به حسابي که توسط سازمان امور مالياتي کشور تع�ن مي گردد نزد با

شعبه گمرک ذيربط پرداخت ونسخه مخصوص گمرک را به ضميمه اظهارنامه کالاي وارداتي به گمرک مربوط ارائه نمايند.
د) گمرکات هر سه ماه يکبار (حداکثر ظرف مدت 10 روز پس از پايان دوره سه ماهه) فهرست واردات انجام شده را بشرح جدول پيوست در

رئيس امور مالياتي شهر تهران ودر استانها به ادارات کل امور مالياتي مربوط ارسال نمايند.
2- موارد زير مشمول ماليات علي الحساب واردات کالا موضوع اين دستورالعمل نخواهند بود:

الف- واردات وزارتخانه ها، مؤسسات دولتي، شهرداريها ودستگاه هايي که بودجه آنها به وسيله دولت تأمين مي شود. (فهرست اين اشخاص
سازمان امور مالياتي تهيه ودر اختيار گمرک قرار داده مي شود)

ب- واردات ماشين آلات وتجهيزات خطوط توليد ومواد اوليه براي توليد کالا، توسط واحدهاي توليدي وهمچنين ساير مؤديان خوش حس
نسبت به انجام تکاليف قانوني در خصوص تسليم به موقع اظهارنامه وتراز نامه وحساب سود وزيان وارائه دفاتر واسناد ومدارک اقدام مي ن

ارائه گواهي از سازمان امور مالياتي کشور.
ج- کسر مطالبات گمرک که پس از ترخيص کالا از وارد کننده طبق مقررات اخذ مي گردد.

د- کالاهاي همراه مسافر مطابق ضوابط ومقررات گمرک جمهوري اسلامي ايران ومحموله هاي وارده از طريق گمرکات پستي.
هـ- کليه موارد موضوع ماده 37 قانون امور گمرکي.

 
حسين ص
سرپرست وزارت امور اقتصادي

بازگشت
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علي اکبر ع
رئيس کل سازمان امور ماليات

محمو
معاون

محمد تقي
مدير کل دفتر امور تشخيص

 
 

دستورالعمل نحوه صدور گواهي موضوع بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/1387 در
ارتباط با 2% علي الحساب واردات کالا

 
در اجراي بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/1386 وزارت امور اقتصادي ودارائي مبني بر اخذ دو درصد (2%) ماليات علي الحساب وارد
وصورتجلسه مورخ 23/4/1386 نمايندگان گمرک وسازمان امور مالياتي در اين خصوص، دستورالعمل اجرايي بخشنامه مذکور بشرح زير جه

به ادارات کل امور مالياتي وگمرکات کشور ابلاغ مي گردد.
الف- تعاريف:

واحد توليدي: در اين دستورالعمل کليه اشخاص (اعم از حقيقي وحقوقي) داراي پروانه بهره برداري از وزارت صنايع ومعادن، واحد توليدي ت
گردند.

مؤديان خوش حساب: در اين دستورالعمل کليه مؤديانيکه که نسبت به انجام تکاليف قانون در خصوص تسليم به موقع اظهارنامه، تراز نامه
سود وزيان آخرين دوره مالي وارائه دفاتر واسناد ومدارک آخرين دوره مالي رسيدگي شده وهمچنين پرداخت يا ترتيب پرداخت مالياتهاي قطع

اقدام نموده باشند، مؤدي خوش حساب تلقي مي گردند.
ب- نحوه صدور گواهي:

1- ارائه درخواست صدور گواهي مبني بر عدم الزام به پرداخت 2% ماليات علي الحساب براي موارد غير مشمول ويا پرداخت ماليات علي الحس
موارد مشمول ماليات به مأموران مالياتي مستقر در گمرک يا ادارات امور مالياتي ذيربط وارائه اسناد ومدارک مربوط به واردات مذکور از قبيل اس

سفارش، برگه کوتاژ، قبض پرداخت ماليات يا استعلام گمرک ذيربط و....
2- دريافت درخواست موضوع بند يک از طرف اداره امور مالياتي مربوطه يا نماينده اداره امور مالياتي مستقر در گمرکات ذيربط.

3- بررسي سوابق مؤدي از نظر نوع فعاليت ونوع کالاهاي وارداتي در مورد واحدهاي توليدي وهمچنين سوابق خوش حسابي مؤدي حس
(حداکثر در سه روز) . در مواردي که اداره امور مالياتي شخص وارد کننده در استان ديگري باشد مراتب کتبا از اداره مذکور استعلام وکسب نظر

اين صورت ادارات مربوطه مکلفند مراتب را ظرف دو روز به اداره استعلام کننده اعلام نمايند.
4- صدور گواهي مربوطه مبني بر عدم شمول پرداخت 2% ماليات علي الحساب مذکور ويا ارائه گواهي لازم مبني بر پرداخت 2% علي الحساب
با توجه به بررسي بعمل آمده ومقررات مربوط براي موارد موضوع جزء هاي الف، ج، د وهـ بند 2 بخشنامه فوق الاشاره در همان روز مراجع

موارد جزء (ب) بند 2 حداکثر ظرف پنج روز پس از درخواست مؤدي يا استعلام گمرک ودر موارد مشمول ماليات در همان روز پرداخت ماليات.
5- در اجراي جزء (ب) بند 2 بخشنامه مذکور ترخيص کالاهاي مشمول اين بند صرفاً با ارائه گواهي مأموران مالياتي مستقر در گمرک يا ادا

مالياتي ذيربط حسب مورد مبني بر پرداخت ماليات متعلقه يا عدم شمول پرداخت ماليات انجام خواهد شد.
6- ماليات علي الحساب در مرحله اظهار کالا محاسبه واخذ ودر صورت مابه التفاوت در ارزش ابرازي وتع�ن شده توسط گمرک، گمرک مکل
مراتب را مجدداً جهت اخذ ماليات مابه التفاوت به نماينده سازمان يا اداره امور مالياتي اعلام تا نسبت به اخذ ماليات مابه التفاوت وصدورگوا

اقدام گردد.
7- مدت اعتبار گواهي هاي صادره براي هر مورد سه ماه از تاريخ صدور مي باشد.

8- ارسال يک نسخه از گواهي هاي صادره به دفتر اطلاعات مالياتي به صورت فصلي وهمچنين ارسال يک نسخه از گواهي صادره يا پاسخ د
به اداره امور مالياتي رسيدگي کننده به پرونده مالياتي مؤدي بشرح فرم پيوست.

 
شماره:62238/1684/232

تاريخ:27/06/1387
پيوست:

 
جناب آقاي محمدي

رئيس کل محترم گمرک
 

با احترام، در اجراي جزء الف بند 2 بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/87 وزارت متبوع، به پيوست فهرست وزارتخانه ها، مؤسسات
شهرداريها ودستگاه هائي که بودجه آنها توسط دولت تأمين مي شود جهت اقدام مقتضي ارسال مي گردد.

علي اکبر ع

محمو
معاون

بازگشت
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محمد تقي
مدير کل دفتر امور تشخيص

 
 

شماره: 99134
تاريخ:22/06/1387

پيوست:
 

جناب آقاي محمدي
رئيس کل محترم گمرک جمهوري اسلامي ايران

 
پيرو بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/1387 در خصوص اخذ دو درصد (2%) ماليات علي الحساب واردات کالا، با توجه به اجراي قانون م
ارزش افزوده از ابتداي مهر ماه سال جاري، بدينوسيله مقرر مي دارد اشخاصي که در اجراي قانون مذکور مشمول ماليات وعوارض موضوعه مي

مشمول پرداخت دو درصد (2%) ماليات علي الحساب مذکور نخواهند بود.
 

سيد شمس الدين

علي اکبر ع
رئيس کل سازمان امور ماليات

محمو
معاون

 
 
 
 

فهرست وزارتخانه ها، مؤسسات دولتي، شهرداريها ودستگاه هائي که بودجه آنها بوسيله دولت تأمين  مي شود
 

نام دستگاهشماره طبقه بنديرديف
نهاد رياست جمهوري1101000
دبيرخانه مجلس خبرگان2101015
سازمان ملي جوانان3101016
مجمع تشخيص مصلحت نظام4101026
شوراي نظارت بر صدا وسيما5101050
سازمان اسنادوکتابخانه ملي جمهوري اسلامي ايران6101100
مجلس شوراي اسلامي7101500
ديوان محاسبات کشور8101510
شوراي نگهبان9101600

وزارت اطلاعات10102100
سازمان مديريت وبرنامه ريزي کشور11102500
مرکز آمار ايران12103000
سازمان نقشه برداري کشور13103500
وزارت رفاه وتأمين اجتماعي14104001
وزارت رفاه وتأمين اجتماعي15152000
وزارت کشور16105000
وزارت دفاع وپشتيباني نيروهاي مسلح پاکسازي ميادين مين با هم17105025

وزارت کشور
استانداري کرمان18105059
استانداري اصفهان19105061
استانداري قم20105076
سازمان ثبت احوال کشور21105500
نيروي انتظامي جمهوري اسلامي ايران22106000
وزارت امور خارجه23107000
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سهميه حق عضويت وکمک دولت ايران بابت مخارج سازمان ملل متحد24107004
سازمانهاي بين المللي وتعهدات

وزارت دادگستري25108000
سازمان بازرسي کل کشور26108002
سازمان پزشکي قانوني کشور27108005
سازمان قضايي نيروهاي مسلح28108009
دادستاني ويژه روحانيت29108017
دادگستري جمهوري اسلامي ايران30108100
ديوان عدالت اداري31108108
سازمان زندانها واقدامات تأميني وتربيتي کشور32108200
سازمان ثبت اسناد واملاک کشور33108500
سازمان اوقاف وامور خيريه34109500
سازمان حج وزيارت35109600
وزارت امور اقتصادي ودارائي36110000
سازمان سرمايه گذاري وکمکهاي اقتصادي وفني ايران37110004
سازمان امور مالياتي کشور38110100
گمرک ايران39110500
وزارت دفاع وپشتيباني نيروهاي مسلح40111100
سازمان حفاظت اطلاعات وزارت دفاع41111101
ستاد مشترک ارتش جمهوري اسلامي ايران42111200
سازمان عقيدتي سياسي ارتش جمهوري اسلامي ايران43111210
ستاد مشترک ارتش جمهوري اسلامي ايران44111215
سازمان مرکزي حفاظت اطلاعات ارتش جمهورري اسلامي ايران45111220
ستاد مشترک سپاه پاسداران انقلاب اسلامي46111300
سازمان حفاظت اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامي47111310
نمايندگي ولي فقيه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامي48111320
ستاد فرماندهي کل نيروهاي مسلح جمهوري اسلامي ايران49111400
دفتر عقيدتي سياسي فرماندهي معظم کل قوا واداره عقيدتي سياسي س50111420

نيروهاي مسلح
بنياد حفظ آثار وارزشهاي دفاع مقدس51111450
وزارت کار وامور اجتماعي52112500
سازمان آموزش فني وحرفه اي53112501
سازمان هوا شناسي کشور54113000
وزارت علوم، تحقيقات وفن آوري55113500
وزارت علوم، تحقيقات وفن آوري تحقق قطب هاي کشور56113591
مجتمع علمي، فرهنگي وتاريخ ربع رشيدي57113595
شوراي فرهنگي، اجتماعي زنان58113610
جهاد دانشگاهي، کمک به خبر گزاري دانشجويان ايران59113624
نهاد نمايندگي مقام معظم رهبري در دانشگاه ها60113630
سازمان ميراث فرهنگي وگردشگري61113700
وزارت فرهنگ وارشاد اسلامي62114000
دفتر تبليغات اسلامي حوزه علميه63114007
شوراي هماهنگي تبليغات اسلامي64114012
مرکز خدمات حوزه هاي علميه65114020
حوزه هاي علميه خواهران (کمک )661140211
سازمان فرهنگ وارتباطات اسلامي67114028
مؤسسه نشر آثار حضرت امام قدس سره68114030
مجمع جهاني تقريب مذاهب اسلامي69114033
سازمان فرهنگ وارتباطات اسلامي، مجمع جهاني اهل بيت70114043
مرکز خدمات حوزه علميه قم71114084
مرکز مديريت حوزه علميه قم72114085
کتابخانه حضرت آيت االله مرعشي نجفي73114100
مؤسسه آموزشي وپژوهشي امام خميني (ره)74114200
سازمان تبليغات اسلامي75114300
حوزه هنري سازمان تبليغات اسلامي76114301
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مرکز جهاني علوم اسلامي77114400
دانشگاه مذاهب اسلامي78114900
دانشگاه علوم پزشکي وخدمات بهداشتي درماني شهيد بهشتي، به79123800

ودرمان
مؤسسه کار وتأمين اجتماعي80127000
وزارت آموزش وپرورش81127500
وزارت آموزش وپرورش82127541
دبيرخانه شوراي عالي آموزش وپرورش83127502
سازمان پژوهش وبرنامه ريزي آموزشي84127504
سازمان ملي پرورش استعدادهاي درخشان85127517
سازمان نوسازي، توسعه وتجهيز مدارس کشور86127600
سازمان آموزش وپرورش استثنائي87127800
نهضت سواد آموزي88128000
سازمان تربيت بدني ايران89128500
کميته ملي المپيک ايران90128502
وزارت بهداشت، درمان وآموزش پزشکي91129000
وزارت بهداشت، درمان وآموزش پزشکي، اورژانس استان تهران92129084
کميته امداد امام خميني ره (کمک )931290221
هيأت امنا صرفه جويي ارزي در معالجه بيماران- کمک94129050
بنياد امور بيماريهاي خاص "هموفيلي،تالاسمي، دياليزي، سرطاني وام95129100

(کمک) 1
سازمان انتقال خون ايران96129500
جمعيت هلال احمر جمهوري اسلامي ايران97131000
سازمان بهزيستي کشور98131500
بنياد شهيد وامور ايثارگران99131600

وزارت مسکن وشهرسازي100133500
مرکز تحقيقات ساختمان ومسکن (کمک) 1011335021
شهرداري تهران102133600
بنياد مسکن انقلاب اسلامي103133700
سازمان دامپزشکي کشور104135500
سازمان جنگلها، مراتع وآبخيزداري کشور105139000
سازمان حفاظت محيط زيست106140000
وزارت نفت107143000
وزارت نيرو108143500
مرکز مديريت منطقه اي آب شهري109143521
سازمان انرژي اتمي110144000
وزارت صنايع ومعادن111144800
سازمان صنايع دستي112144900
مؤسسه استاندار وتحقيقات صنعتي ايران113146000
سازمان زمين شناسي واکتشافات معدني کشور114146500
وزارت بازرگاني115147000
سازمان توسعه تجارت ايران116147100
وزارت راه وترابري117148000
سازمان هواپيمايي کشور118148500
وزارت ارتباطات وفناوري اطلاعات119149000
دبيرخانه شوراي عالي اطلاع رساني120149001
دبيرخانه شوراي عالي فناوري اطلاعات121149008
سازمان تنظيم مقررات وارتباطات راديويي122149100
دبيرخانه کميسيون تنظيم مقررات ارتباطات123149101
سازمان فضايي ايران124149200
وزارت جهاد کشاورزي حمايت از مستضعفان ساير کشور ها125149502
سازمان امور عشايري126149600
وزارت تعاون127150000
وزارت جهاد کشاورزي128151000
سازمان شيلات ايران129151200
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سازمان مرکزي تعاون روستايي ايران130200100
صندوق بيمه محصولات کشاورزي حق بيمه سهم دولت131200507
سازمان توسعه ونوسازي معادن وصنايع معدني ايران، مادر تخصصي132231500
سازمان گسترش و نوسازي صنايع ايران، مادر تخصصي133234500
سازمان حمايت از مصرف کنندگان وتوليد کنندگان134266500
صندوق ضمانت صادرات ايران، افزايش سرمايه135280961
سازمان راهداري وحمل ونقل جاده اي136282400
سازمان خبرگذاري جمهوري اسلامي ايران137282500
سازمان صداوسيماي جمهوري اسلامي ايران138283500

 
 

شماره:62241
تاريخ:27/06/1387

پيوست:
 

جناب آقاي دکتر حسيني
وزير محترم امور اقتصادي ودارائي

 
با احترام، نظر به اينکه به موجب بخشنامه شماره 50636 مورخ 8/4/1387 سرپرست محترم وزارتخانه متبوع، به منظور شناسائي مؤديان وج
از فرار مالياتي، در اجراي مقررات ماده 163 قانون مالياتهاي مستقيم واردات کالا به استثناي مواردي که در بند 2 بخشنامه مذکور تصريح گردي
مشمول 2% ماليات علي الحساب مي باشد. از طرفي با اجراي قانون ماليات بر ارزش افزوده کليه کالاها وخدمات وارداتي به استثناي معافيت

ماده 12 قانون مذکور نيز مشمول پرداخت پرداخت ماليات وعوارض قانون مذکورباشند. لذا با توجه به هدف اجراي بخشنامه مذکور ودر جهت
مؤديان محترم وجلوگيري از کاهش نقدينگي اشخاص پيشنهاد مي گردد تا مؤديان مشمول ماليات بر ارزش افزوده از شمول 2% ماليات علي

مذکور خارج گردند.
خواهشمند است در صورت موافقت مراتب را امر به ابلاغ فرمايند.

علي اکبر ع

مواد قانونی وابسته

ماده 163- سازمان امور مالياتي کشور مجاز است که مشمولان ماليات را در مواردي که ماليات آنان در موقع تحصيل درآمد کسر و پرداخت  نمي شود کلاً يا ... 
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